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Iktatószám: I/1701-1/2026. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült:  Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 26. 

napján 13 óra 27 perc kezdettel – a Közös Önkormányzati Hivatal 

tanácskozótermében – megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Szeli Zoltán    polgármester 

Sallai Szabolcs Zoltán  alpolgármester 

  Böszörményiné dr. Bódi Zsuzsa települési képviselő 

  Derzsényi János   települési képviselő 

  Szemerszki Richárd   települési képviselő 

  Tóth Imre    települési képviselő 

Vásári-Orosz Andrea   települési képviselő 

   

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 

  Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

  Dr. Póser-Répási Éva   hatósági irodavezető 

   Orosz-Eszenyi Petra Judit  jegyzőkönyvvezető 

 

Meghívottak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Jó napot kívánok! Üdvözlök mindenkit a 2026. február 26-ai munkaterv szerinti testületi 

ülésünkön! Köszöntöm a tisztelt Képviselő-testületet! Külön köszöntöm Alpolgármester 

Urat, Jegyző Asszonyt, Elnök Asszonyt, Irodavezető Asszonyt, valamint a Hatósági Iroda 

Vezetőjét! Köszöntöm továbbá meghívott vendégeinket! 

 

Megállapítom, hogy a Testület határozatképes, minden képviselő jelen van.  

 

Jegyzőkönyvvezetésre felkérem Orosz-Eszenyi Petra Juditot, aki a javaslattal egyetért, 

kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen! Egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

Ismertetem a mai nyílt ülés napirendi pontjait.  A napirendi pontokat és előterjesztéseket 

megkapta mindenki. A kiküldött meghívó szerint 17 napirendi pontunk van a nyílt ülésre, 

azonban e tekintetben módosító javaslattal szeretnék élni, és kérem felvenni 17. napirendi 

pontként a „Javaslat az Anaderm-med Kft.-vel a Tiszacsege 1. számú háziorvosi körzet 

ellátására megkötött egészségügyi feladat-ellátási szerződés megszüntetésére” című 

előterjesztést. Így a Különfélék 18. napirendi pontként szerepelne.  

 

Kérdezem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy van-e módosító javaslata. Nincs. Aki a 

napirendi pontokat a módosító javaslattal együtt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel 

jelezze! Köszönöm, egyhangúlag elfogadta a Testület. 
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Ismertetem a zárt ülés hat napirendi pontját. Van-e valakinek módosító javaslata a zárt 

ülés napirendi pontjaihoz? Nincs. Aki elfogadja a zárt ülés napirendi pontjait, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm, egyhangúlag elfogadta a Testület. 
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NAPIRENDI PONTOK: 

Nyílt ülés: 

 

1. Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

2026-2029. évi fizetési kötelezettségeinek megállapítására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

2. Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megtárgyalására 

és elfogadására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

3. Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési 

díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatára  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

4. Javaslat a 2025. évi adóztatásról szóló jegyzői beszámoló megtárgyalására és 

elfogadására 

Előterjesztő: Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

 

5. Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

6. Javaslat az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

7. Javaslat a 2026. évi közbeszerzési terv elfogadására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

8. Javaslat az Építési és Közlekedési Minisztérium által kiírt „Kompok, révek 

fenntartásának, felújításának támogatása” című pályázat keretében nyertes, Tiszacsege-

Ároktő viszonylatban közlekedő köteles komp felújítására vonatkozó pályázat kapcsán 

érkezett ajánlatok kiértékelésére, a nyertes ajánlattevő kiválasztására, valamint a 

szükséges önerő biztosítására Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

9. Javaslat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP/UHJ/2024 kódszámú „Út, 

híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázat keretében 

nyertes, Tiszacsege, Bocskai utca 2587/2 hrsz. alatti járda felújítása kapcsán érkezett 

ajánlatok kiértékelésére, a nyertes ajánlattevő kiválasztására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

10. Javaslat a Versenyképes Járások Program I. ütem keretében az „Önkormányzati épület 

belső átalakítása Tiszacsegén” tárgyú közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának 

jóváhagyására és a közbeszerzési eljárás megindítására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 
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11. Javaslat a civil szervezetek 2026. évi támogatására vonatkozó pályázati felhívás 

közzétételére  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

12. Javaslat a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztására 

Előterjesztő: Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

 

13. Javaslat a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi szakmai és működési 

tevékenységéről szóló beszámolójának megvitatására  

Előterjesztő: Vásári Sándorné mb. intézményvezető 

 

14. Javaslat a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi Munka- és 

Szolgáltatási tervének megvitatására és elfogadására 

Előterjesztő: Vásári Sándorné mb. intézményvezető  

 

15. Javaslat a Tiszacsege Kommunális Szolgáltató Szervezet intézményvezető 

beosztásának betöltésére kiírt pályázati eljárás lefolytatásában közreműködő ideiglenes 

bizottság létrehozására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

16. Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Fonyódligeti 

Gyermeküdülő üzemeltetésére vonatkozó megállapodás módosításáról szóló 9/2026. (I. 

27.) KT. számú határozata módosítására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

17. Javaslat az Anaderm-med Kft.-vel a Tiszacsege 1. számú háziorvosi körzet ellátására 

megkötött egészségügyi feladat-ellátási szerződés megszüntetésére 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

18. Különfélék 

 

Zárt ülés: 

 

1. Javaslat a 4066 Tiszacsege, Fő utca 11. szám alatti, piaci alapon bérbe adott lakásra 

vonatkozó lakásbérleti szerződés meghosszabbítására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

2. Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Tiszacsege 

belterület 2940/3 helyrajzi számon felvett önkormányzati tulajdonú ingatlanon kijelölt 

terület bérbeadásáról szóló 186/2025. (XII. 16.) KT. számú határozata módosítására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

3. Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Tiszacsege 

belterület 2940/3 helyrajzi számon felvett önkormányzati tulajdonú ingatlanon kijelölt 

bérlemény harmadik személy használatába engedéséhez történő hozzájárulásról szóló 

187/2025. (XII. 16.) KT. számú határozata módosítására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

4. Javaslat a Tiszacsege belterület 1663 helyrajzi számon felvett, természetben a 4066 

Tiszacsege, Lehel utca 89. szám alatti ingatlan vételére vonatkozó kérelem elbírálására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 
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5. Javaslat a Tiszacsege belterület 2940/21 helyrajzi számú ingatlanra bejegyzett 

visszavásárlási jog törlésére 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

6. Különfélék 
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1. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2026-

2029. évi fizetési kötelezettségeinek megállapítására  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A Képviselő-testületnek határozatban kell elfogadnia legkésőbb a költségvetési rendelet 

elfogadásáig ezt a határozatot. A saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetés évét követő három évben 

várható összegét. Ezt láthatjuk az előterjesztésben, melyet Pénzügyi Irodavezető Asszony 

készített el nekünk. 

 

Megkérdezem Irodavezető Asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valója. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm szépen! Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Jegyző 

Asszony, minden évben az adott évi költségvetés elfogadását megelőzően kell határozatot 

hozni az adósságot keletkeztető ügyletekről. A 2026. évi költségvetési rendelttervezetben 

nem szerepelt Tiszacsege Város Önkormányzata esetében adósságot keletkeztető ügylet. 

Ebben a határozatban is csak a már felvett hitelek, valamint a hosszútávú fizetési 

kötelezettségek szerepelnek. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen, kérdezem a Bizottságot, Elnök Asszonyt, van-e kiegészíteni valója. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta, kiegészíteni valónk nincs, Irodavezető Asszony 

a bizottsági ülésen tájékoztatta a Bizottságot arról, amit most is hallhattunk. A Bizottság 

elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Aki a határozati javaslattal egyetért, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm 

szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város Önkormányzata 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2026-2029. évi fizetési kötelezettségeinek 

megállapítására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi 

határozatot hozza: 
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21/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2026-2029. 

évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról  

  

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2026-2029. évi fizetési kötelezettségeinek 

megállapítására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza:  

  

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az adósságot keletkeztető 

ügylethez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) 

Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat saját bevételeinek 

összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2026-2029. évi 

fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a jelen határozat mellékelte 

szerinti tartalommal hagyja jóvá.  

  

Határidő azonnal  

Felelős: Szeli Zoltán polgármester  
 
 

 

2. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megtárgyalására és 

elfogadására  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A költségvetés tervezete nem először kerül ide az asztalunkra, már az előző testületi 

ülésen, illetve bizottsági ülésen is tárgyalta és véleményezte a Testület, illetve a Bizottság. 

Pénzügyi Irodavezető Asszony közreműködésével már november végén kiment az 

intézmények felé a kérés, hogy készítsenek koncepciót a következő évi költségvetéshez, 

majd nyújtsák be azt. Ezek beérkezése után készült el Irodavezető Asszony részéről a 

költségvetési tervezet, amelyet szeretnénk megköszönni ezúton is!  

 

Ezt véleményezte már előző hónapokban a Képviselő-testület, illetve a Bizottság. 

Összességében azt mondhatjuk, azt mondhatom, hogy a 2025. év is elég szoros volt, a 

2026. évi költségvetésben sem látunk nagyobb tartalékot. Továbbra is fenn kell tartani 

azt, hogy a kiadásokat felelősségteljesen kell levezényelni, ahol pedig lehet, a bevételek 

növelésére vonatkozóan továbbra is javaslatokkal kell élnie az intézményeinknek, akár 

év közben is. Azokon a bevételeken, amelyek a normatív támogatásból jönnek, nem 

tudunk változtatni, az adóbevételeink azok nagyjából kiszámíthatóak, tehát a teljes éves 

bevételeinket össze tudjuk rakni. De azt látjuk évről-évre, hogy ezek saját fejlesztésre, 

beruházásokra nem elegendőek. Így nehézséget okoznak azok a beruházások, amelyek 

pályázati úton elnyert beruházások, még akkor is, ha önerő nélküliek, mert mire a pályázat 

megvalósul, az infláció olyan mértékű áremelkedést generál, hogy az Önkormányzatnak 

saját forrást is be kell vonnia, még akkor is, hogyha nem volt önerős a pályázat. Ez a hatás 
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egy önerős pályázatnál pedig halmozottabban érvényesül, mert ott eleve van önerő, amit 

hozzá kell tenni, és akkor még erre rájön az, amit az infláció generál.  

 

Úgyhogy ebben az évben nagyon-nagyon meg kell gondolnunk, hogy a tavaly bevállalt 

önerős pályázatainkat végül megvalósítsuk-e, vagy sajnos el kell, hogy engedjük ezeket. 

Ettől függetlenül azt mondom, hogy a költségvetésünk kivitelezhető. 

 

Pénzügyi Irodavezető Asszonyt szeretném megkérdezni, hogy van-e kiegészíteni valója. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm szépen! Tisztelt Képviselő-testület! Az előterjesztésben én mindent leírtam, 

Polgármester Úr pedig kiegészítette szóban, úgyhogy nincs. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! A Bizottság részéről, Elnök Asszony? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta és tekintettel a Polgármester Úr által 

elmondottakra, mely szerint egy előzetes egyeztetés előzte meg több fordulóban is 

magának a rendelettervezetnek a kidolgozását, megalkotását, a Bizottság elfogadásra 

javasolja. Egy átgondolt tervezet készült. Köszönöm! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Van-e másnak a költségvetési rendelettervezethez hozzáfűzni valója? 

Nincs, aki a 2026. évi költségvetést ebben a formában elfogadja, azt kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

Még egyszer köszönjük Pénzügyi Irodavezető Asszonynak a munkáját, az előterjesztést 

és a köztes tájékoztatást is a részletekről! 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város Önkormányzata 

2026. évi költségvetésének megtárgyalására és elfogadására vonatkozó javaslatot  

– 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja: 

 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2026. (II. 27.) 

önkormányzati rendelete 

 

az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

 

[1] E rendelet célja Tiszacsege Város Önkormányzata és költségvetési szervei biztonságos 

működtetését, a helyi közszolgáltatások, valamint a településfejlesztési célok megvalósítását 

egyaránt lehetővé tevő pénzügyi keretrendszer meghatározása, a takarékos költségvetési 

gazdálkodás tervszerű megvalósítása. 

 

[2] Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában 
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biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének 

kikérésével – a következőket rendeli el: 

 

1. A rendelet hatálya 

 

1. § 

 

A rendelet hatálya Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületére és annak 

bizottságára, az önkormányzat által alapított és fenntartott költségvetési szervekre, valamint a 

Tiszacsegei Közös Önkormányzati Hivatalra terjed ki. 

 

2. A költségvetés bevételei és kiadásai 

 

2. § 

 

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi költségvetését 

a) 2.170.280.340 Ft költségvetési bevétellel, 

b) 2.170.280.340 Ft költségvetési kiadással, 

c) 0 Ft költségvetési egyenleggel, 

d) 107.434.254 Ft - ebből működési többlet 

e) 107.434.254 Ft - felhalmozási hiány 

állapítja meg. 

 

(2) A kiadási főösszegen belül a kiemelt előirányzatokat 

a) 1.616.149.066 Ft működési költségvetés kiadásai; 

aa) 944.178.153 Ft személyi juttatások kiadásai; 

ab) 116.767.448 Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

kiadásai; 

ac) 483.360.458 Ft dologi kiadások; 

ad) 53.900.000 Ft ellátottak pénzbeli juttatásai; 

ae) 17.943.007 Ft egyéb működési célú kiadások; 

b) 491.237.703 Ft felhalmozási költségvetés kiadásai; 

ba) 414.946.528 Ft beruházások; 

bb) 61.441.615 Ft felújítások; 

bc) 14.849.560 Ft egyéb felhalmozási kiadások; 

c) 21.698.951 Ft tartalék; 

ca) 8.000.000 Ft általános tartalék; 

cb) 13.698.951 Ft céltartalék; 

d) 41.194.620 Ft finanszírozási kiadások; 

jogcímenkénti megoszlásban állapítja meg. 

 

(3) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek, költségvetési kiadások 

címrendjét az 1. melléklet alapján határozza meg a képviselő-testület. 

 

(4) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési 

kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási 

bevételeket és kiadásokat, valamint a kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és 

államigazgatási feladatok bontásban a 2. melléklet alapján határozza meg a képviselő-testület. 

 

(5) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását 

önkormányzati szinten a 3. melléklet és a 4. melléklet részletezi. 
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(6) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) 

költségvetési maradványának rendeli el. 

 

(7) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) 

költségvetési maradvány felhasználását, valamint a saját bevételek működési kiadások 

finanszírozásán felüli rész felhasználását rendeli el. A felhalmozási hiány fejlesztési hitelből 

történő külső finanszírozásához a Kormány engedélye szükséges. 

 

(8) A képviselő-testület a köztisztviselői illetményalapot 46.380 Ft mértékben, a köztisztviselők 

cafetéria juttatásának 2026. évi keretét nettó 250.000 Ft-ban állapítja meg. 

 

3. A költségvetés részletezése 

 

3. § 

 

(1) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló 

kötelezettségeit az 5. melléklet részletezi. 

 

(2) Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában szabályozott középtávú 

tervezés részeként az önkormányzat és intézményei 2026. évi költségvetésének tervezéséhez 

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, valamint az adósságot 

keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) 

Korm. rendelet szabályozására figyelemmel az önkormányzat saját bevételeit, valamint az 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő 

három évre várható összegéről a költségvetési pénzügyi kitekintő adatokat a rendelet 6. 

melléklete szerinti tartalommal határozza meg. 

 

(3) Az önkormányzat 2026. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait a 7. melléklet 

részletezi. 2026. évben adósságot keletkeztető fejlesztési célt nem tervezett az önkormányzat. 

 

(4) Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti 

részletezését a 8. melléklet szerint határozza meg. 

 

(5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 9. 

melléklet szerint részletezi. 

 

(6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az 

önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 10. melléklet szerint 

hagyja jóvá. 

 

(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, közös hivatali, 

továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, 

önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 20. melléklet, 21. 

melléklet, 22. melléklet, 23. melléklet, 24. melléklet szerint határozza meg. 

 

(8) Az Önkormányzat a kiadások között 8.000.000 Ft általános és 13.698.951 céltartalékot 

állapít meg. Az tartalékot a képviselő-testület engedélyével lehet felhasználni, átcsoportosítani. 

A céltartalékot a 2025. évben Képviselő-testületi döntéssel benyújtott pályázatok saját erő 

biztosítására lehet felhasználni. 
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4. § 

 

(1) Az önkormányzat és intézményei 2026. évi költségvetését és az előző három év mérlegét a 

11. melléklet tartalmazza. 

 

(2) Az önkormányzat többéves kihatással járó döntéseinek számszerűsítése évenkénti 

bontásban és összesítve célok szerint a 12. melléklet mutatja be. 

 

(3) Az önkormányzat által adott közvetett támogatások tervezetét a 13. melléklet tartalmazza. 

 

(4) Az önkormányzat 2026. évi előirányzat felhasználási tervét a 14. melléklet mutatja be. 

 

(5) Az önkormányzat 2026. évi bevételi kormányzati funkcióinak alakulását jogcímenként a 15. 

melléklet, a 2026. évi kiadási kormányzati funkcióinak alakulását jogcímenként a 16. melléklet 

tartalmazza. 

 

5. § 

 

(1) Az önkormányzat által adott céljellegű támogatásokat a 17. melléklet tartalmazza. 

 

(2) Az (1) bekezdésben szereplő támogatások folyósítására azt követően kerülhet sor, hogy a 

támogatott szervezetekkel a polgármester megállapodást köt a támogatás céljáról, a támogatott 

tevékenységről, a támogatás összegéről, a felhasználás határidejéről, a rendelkezésre 

bocsátásnak módjáról, feltételeiről, ütemezéséről, az elszámolási kötelezettség szabályairól, 

valamint a jogosulatlanul igénybevett támogatás visszafizetési rendjéről. 

 

(3) A megállapodás megkötésének feltétele, hogy a támogatott szervezet írásban nyilatkozik 

arról, hogy köztartozás nem terheli, illetve gazdálkodó és egyéb szervezetek felé fennálló 

tartozása nincs, eleget tett az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 

szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30. §-ában előírt 

kötelezettségének, valamint, hogy megfelel a közpénzekből nyújtott támogatások 

átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben foglalt feltételeknek. 

 

(4) Államháztartáson kívüli forrás átvételénél minden esetben meg kell vizsgálni az átvétel 

következményeként az önkormányzatnál esetlegesen felmerülő kiadásokat. Az átvett 

pénzeszközök kizárólag a támogató által megjelölt célra használható fel. 

 

(5) Az 5 millió Ft-ot meg nem haladó államháztartáson kívüli források átvételéről a 

polgármester, e fölötti összeg esetében a képviselő-testület jogosult dönteni. 

 

(6) Az önkormányzat 2026. évi költségvetési évét követő 3 év tervezett bevételeit és kiadásait 

a 18. melléklet mutatja be. 

 

(7) Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat és az irányítása alá 

tartozó költségvetési szervek engedélyezett létszámait a 19. melléklet szerint határozza meg. 
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4. A költségvetés végrehajtásának szabályai 

 

6. § 

 

(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel 

kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős. 

 

(2) Az önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás 

szabályszerűségéért a polgármester felelős. 

 

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell 

kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

 

(4) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja 

meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 10%-át. Ennek fedezetére a személyi 

juttatások évközi megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható 

forrás szolgálhat. 

 

(5) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert 

tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási 

előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési 

szervhez önkormányzati biztost jelöl ki. 

 

(6) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a 

polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján. 

 

(7) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a képviselő-testület 

gyakorolja. 

5. Az előirányzatok módosítása 

 

7. § 

 

(1) A képviselő-testület az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási 

előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát éves szinten 50 millió Ft összeghatárig, esetenként 

pedig 5 millió Ft összeghatárig a polgármesterre átruházza. 

 

(2) Az átcsoportosításról, kötelezettség vállalásokról a polgármester negyedévente köteles 

beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű 

előirányzat-módosítási jogkör 2026. december 31-ig gyakorolható. 

 

(3) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között 

átcsoportosítást hajthat végre. 

 

(4) A képviselő-testület a költségvetési rendelet (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, 

előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de 

legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei 

hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, 

támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően 

haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását. 
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(5) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla 

ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások 

terhére növelhető. 

 

(6) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert 

többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-

testületet tájékoztatja. 

 

(7) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési 

szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után. 

 

(8) A polgármester gazdasági eseményenként 5 millió Ft értékhatárig dönt a 

forrásfelhasználásról. A polgármester a döntéséről legkésőbb a következő rendes ülésen 

tájékoztatja a képviselő-testületet. 

 

(9) A költségvetési szerv vezetője 5 millió Ft értékhatár alatti gazdasági események esetében 

önállóan jogosult kötelezettséget vállalni. Ezen értékhatár felett a képviselő-testület 

hozzájárulása szükséges. 

 

(10) Az önkormányzatnál és intézményeinél lévő üres álláshelyekre tervezett bér és járulék 

előirányzat zárolásra kerül. A zárolás feloldásához a képviselő-testület előzetes döntése 

szükséges. 

6. A gazdálkodás szabályai 

 

8. § 

 

(1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az 

intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek. 

 

(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az 

azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb 

előirányzatokkal a munkamegosztási megállapodás(ok)ban foglaltaknak megfelelően 

rendelkezik. 

 

(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a 

működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a 

mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembevételével, illetve a szükséges 

módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori 

intézményvezetőt terheli. 

 

(4) A Hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző 

által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni. 

 

7. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése 

 

9. § 

 

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében 

valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat 

esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős. 
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(2) Az önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról külső vállalkozó útján gondoskodik. A 

megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni. 

 

8. Záró rendelkezések 

 

10. § 

 

Ezen rendelet rendelkezéseit 2026. január 1. napjától kell alkalmazni. 

 

11. § 

 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2032. december 31-én 23 óra 59 

perckor hatályát veszti. 

 

Tiszacsege, 2026. február 26. 

 

 

Szeli Zoltán   Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna 

polgármester                 jegyző 

 

 

 

3. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást 

nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 

9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatára  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Minden évben felül kell vizsgálni ezt a rendeletet, ez történik most. Kérdezem Elnök 

Asszonyt, a Bizottság részéről van-e részvétel az előterjesztéshez. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm! Tárgyalta a Bizottság. Az előterjesztésben foglalt javaslattal értünk egyet. Az 

önköltségszámítás alapján nem tartjuk indokoltnak a térítési díj megemelését, sem az 

intézményi térítési díj, sem pedig a kiszállítási díj vonatkozásában. A 2025. évben 

megállapított díjak továbbvitelét javasoljuk a 2026. évben is. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Másnak van-e hozzáfűzni valója, ha nincs, aki a határozati javaslattal egyetért, azt kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm, egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszacsege Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok 

igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati 
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rendeletének felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

 

22/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást 

nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló  

9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Tiszacsege Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) 

önkormányzati rendelete felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési 

díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendelet által a szociális étkeztetés 

vonatkozásában meghatározott intézményi térítési díj, valamint intézményi kiszállítási 

díj összegét nem módosítja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a szociális étkeztetést 

igénybe vevők tájékozásáról. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

4. Napirendi pont: 

 

Javaslat a 2025. évi adóztatásról szóló jegyzői beszámoló megtárgyalására és elfogadására 

 

Előterjesztő: Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönjük szépen Jegyző Asszonynak az előterjesztést, amelyben az adóztatásról egy 

nagyon jó kimutatást kaptunk! Kérdezem, hogy van-e kiegészíteni valója az 

előterjesztéshez. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Köszönöm szépen! Én pedig a kollégáimnak szeretném, annak a két fő adóügyi ügyintéző 

kollégának megköszönni a munkáját, akik az anyagot előkészítették. Ők azok ketten, akik 

az adókivetés, adóbeszedés és sajnos előfordul, hogy az adóbehajtásnak a fázisait, 

feladatait elvégzik. Az ő munkájuknak köszönhetően, pontosabban az ő munkájuknak is 

köszönhetően egy körülbelül 10%-os adóbevétel-emelkedést realizálhattunk.  

 

Sajnos még mindig vannak hátralékok, kintlévőségek, elsősorban a magánszemélyek 

kommunális adója, illetve a helyi iparűzési adónemek tekintetében. Én itt szeretném 
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megköszönni mindazon adózóknak, akik jogkövető magatartásukkal hozzásegítik az 

Önkormányzatot ahhoz, hogy a lakossági igényeket minél inkább kiszolgáló 

fejlesztéseket tudjon véghez vinni, és kérem azon adózóknak szintén a jogkövető 

magatartását – és ebben minden segítséget igyekszünk megadni –, akik kisebb vagy 

nagyobb összegű adóhátralékot halmoztak föl. Akár részletfizetési kedvezménnyel, akár 

más módon mi igyekszünk segíteni ezeknek a befizetéseknek a megtörténtét, úgyhogy 

kérem, keressék az ügyintéző kollégáimat, vagy akár személyesen engem, Polgármester 

Urat, készséggel állunk rendelkezésre.  

 

Még egyszer szeretném megköszönni a kollégáimnak a munkáját! Természetesen a 2026. 

évben is arra törekszünk, hogy azokat a bevételeket, amik nélkül az Önkormányzat a 

terveit nem tudja véghez vinni, azokat mi jogszerűen kivessük, illetve beszedjük. 

Köszönöm szépen! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A Bizottság részéről észrevétel? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság tárgyalta a beszámolót, és köszönjük az Adócsoport 

dolgozóinak a munkáját, illetve Jegyző Asszonynak az elkészített anyagot és 

természetesen az elért eredményeket! Elfogadásra javasoljuk a beszámolót. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Másnak van-e kiegészíteni valója? Ha nincs, akkor aki elfogadásra 

javasolja a 2025. évi adóztatásról szóló jegyzői beszámolót, azt kérem, kézfelemeléssel 

jelezze! Köszönöm szépen! Egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi adóztatásról szóló jegyzői 

beszámoló megtárgyalására és elfogadására vonatkozó határozati javaslatot – 7 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

23/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a 2025. évi adóztatásról szóló jegyzői beszámoló elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2025. évi adóztatásról 

szóló jegyzői beszámolót és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi adóztatásról szóló 

jegyzői beszámolót elfogadja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt az adóhatósági ügyekkel kapcsolatosan szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 1.: azonnal 

                2.: folyamatos 

Felelős: Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 
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5. Napirendi pont: 

 

Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Megkérem Pénzügyi Irodavezető Asszonyt, hogy tájékoztasson bennünket! 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm szépen! Tisztelt Képviselő-testület! Tiszacsege Város Önkormányzata és 

intézményei szállítói állományáról minden munkaterv szerinti testületi ülésre egy 

előterjesztés készül, már 2013 óta. Ez az összevont szállítói állomány a mai napon 

70.823.832, - forint, amelyből a közüzemi szállítók állománya 23.129.754, - forint. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Elnök Asszony, a Bizottság részéről? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság tárgyalta, Irodavezető Asszony szintén jelen volt, 

átbeszéltük. Köszönjük, hogy elkészítette és tájékoztatott bennünket, elfogadásra 

javasoljuk. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Aki a tájékoztatót elfogadja, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! 

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város Önkormányzata és 

intézményei szállítói állományáról szóló tájékoztatót – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

 

24/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról szóló 

tájékoztató elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról készült tájékoztatót és a következő 

döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 
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6. Napirendi pont: 

 

Javaslat az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

(Előterjesztés az ülés előtt került kiosztásra.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Lehetőség van ilyenkor, megengedi a 2026. évi központi költségvetés is, hogy rendkívüli 

támogatásra vonatkozó igényt nyújtsanak be az önkormányzatok. Ezt szeretnénk 

megtenni. Kérem Irodavezető Asszonyt, hogy egészítse ki az előterjesztést! 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm szépen! Tiszacsege Város Önkormányzata a tavalyi évtől eltérően az idén 

rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtására készül, és ehhez szükséges a 

képviselő-testületi határozat. Jelen pillanatban előkészítés alatt áll ez a pályázati anyag, 

de ahogyan az előző előterjesztésben is látszott, a mai napon elég magas az 

Önkormányzat és intézményei szállítói állománya. Előzetesen egy olyan 32-35 millió 

forint közötti összegű lesz a pályázati igényünk. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Beadási határidő? 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

A beadási határidő legkésőbb december 2. Egyébként november 30. Nem, bocsánat, 

október 31-e a végső beadási határidő. Három ütemben lehet egy évben benyújtani. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

De most a tavaszinál tudunk időpontot? 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Múlt héten kiírásra került és folyamatos a benyújtás. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönjük szépen! Elnök Asszony, a Bizottság részéről észrevétel? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság természetesen javasolja a pályázat benyújtását. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Más részéről észrevétel, nincs. Akkor aki az önkormányzatok 

rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtásával egyetért, azt kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzatok rendkívüli 

támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot – 7 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 
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25/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzatok 

rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról szóló javaslatot és az alábbi döntést 

hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2026. évi 

központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 3. melléklet 2.1.4 pontja 

alapján támogatási igényt nyújt be az önkormányzatok rendkívüli támogatására.  

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati anyag elkészítésével és annak 

határidőben történő benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére. 

 

Határidő: pályázati kiírás szerint, esedékességkor 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

7. Napirendi pont: 

 

Javaslat a 2026. évi közbeszerzési terv elfogadására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester  

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Ez is egy olyan döntés, amelyet a Képviselő-testületnek kötelessége március 31-éig 

meghozni, egy összesített közbeszerzési tervet készíteni a tárgyévre vonatkozóan, ezt 

tartalmazza az előterjesztés. Az előterjesztésben szerepelnek azok a pályázatok, amelyek 

közbeszerzésen kell, hogy részt vegyenek. Ilyen pályázatunk jelenleg négy van.  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

És a következő oldalon még kettő. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Valóban, még ott van kettő. Elnök Asszony, a Bizottság részéről? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság javasolja a 2026. évi közbeszerzési terv elfogadását a 

Testület számára. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Valaki más részéről észrevétel, ha nincs, akkor aki a közbeszerzési 

tervet elfogadja, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag 

elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 
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Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. évi közbeszerzési terv 

elfogadására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

26/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a 2026. évi közbeszerzési terv elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2026. évi közbeszerzési 

terv elfogadására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. 

évi CXLIII. törvény 42. §-ában, valamint Tiszacsege Város Önkormányzata 

Közbeszerzési Szabályzata IV. fejezetének 3. bekezdése alapján, Tiszacsege Város 

Önkormányzata 2026. évi éves összesített közbeszerzési tervét a jelen határozat 1. 

számú melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a közbeszerzési tervben foglaltakkal 

kapcsolatosan szükséges intézkedések megtételére.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

8. Napirendi pont: 

 

Javaslat az Építési és Közlekedési Minisztérium által kiírt „Kompok, révek fenntartásának, 

felújításának támogatása” című pályázat keretében nyertes, Tiszacsege-Ároktő viszonylatban 

közlekedő köteles komp felújítására vonatkozó pályázat kapcsán érkezett ajánlatok 

kiértékelésére, a nyertes ajánlattevő kiválasztására, valamint a szükséges önerő biztosítására  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Van egy elnyert támogatásunk a kompok, révek pályázat keretében. 19.536.563, - forint 

összegben nyert az Önkormányzat felújítási támogatást. Ez a pályázat 90 %-os 

intenzitású, 10 % önerőt szükséges hozzá biztosítani 2.126.285, - forint összegben. 

 

Ez a pályázat a kompnak a szerkezeti felújítására jelenik meg minden évben. A kopó, 

romló alkatrészek cseréje, a kötéltől kezdve a haspáncélig, az aljzatig, bármi, ami olyan 

dolog, ebből az összegből felújítható, cserélhető. Erre nyert kerekítve 19 millió forintot 

az Önkormányzat, és ez lett meghirdetve ajánlattételre.  

 

Három ajánlat érkezett be: a KIM-TECH Kft.-től, az STR Hegesztő Kft.-től és a WNT 

Technológiai Szerelő és Szolgáltató Kft.-től. A legalacsonyabb ajánlati ár bruttó 

21.262.848, - forint, ez a KIM-TECH Kft. ajánlata, a legmagasabb pedig 28.066.289, - 

forint. 
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Kérdezem a Bizottságot, hogy megtárgyalta-e. Elnök Asszony, van-e hozzáfűzni való? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság tárgyalta, és az eljárásrendet követve természetesen a 

legkedvezőbb ajánlattevő céggel javasoljuk a szerződés megkötését és a kivitelezési 

munkálatok megkezdését, amely a KIM-TECH Kft. (4065 Újszentmargita, Erdő tanya 

utca 1.), ajánlata 21.262.848, - forint. Köszönöm! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

És az önerőt is biztosítjuk hozzá. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Igen, a saját bevételek terhére javasoljuk biztosítani. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm! Más javaslat, észrevétel, nincs, akkor aki egyetért azzal a határozati 

javaslattal, hogy a legalacsonyabb ajánlatot tevő KIM-TECH Kft.-vel kíván szerződést 

kötni az Önkormányzat, és 2.126.285, - forint önerőt biztosít a pályázathoz, azt kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! 6 igen szavazat. Tartózkodó van-e? 1 fő tartózkodó, akkor az 

ellenszavazatot, azt már nem is kérdezem meg. Tehát 6 igen szavazattal, 1 fő tartózkodása 

mellet elfogadta a Testület. Köszönöm!  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Építési és Közlekedési Minisztérium 

által kiírt „Kompok, révek fenntartásának, felújításának támogatása” című pályázat 

keretében nyertes, Tiszacsege-Ároktő viszonylatban közlekedő köteles komp felújítására 

vonatkozó pályázat kapcsán érkezett ajánlatok kiértékelésére, a nyertes ajánlattevő 

kiválasztására, valamint a szükséges önerő biztosítására vonatkozó javaslatot – 6 fő igen 

szavazattal, 1 fő tartózkodása mellett – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

27/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

az Építési és Közlekedési Minisztérium által kiírt „Kompok, révek fenntartásának, 

felújításának támogatása” című pályázat keretében nyertes, Tiszacsege-Ároktő 

viszonylatban közlekedő köteles komp felújítására vonatkozó pályázat kapcsán érkezett 

ajánlatok kiértékeléséről, a nyertes ajánlattevő kiválasztásáról, valamint a szükséges 

önerő biztosításáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Építési és Közlekedési 

Minisztérium által kiírt „Kompok, révek fenntartásának, felújításának támogatása” című 

pályázat keretében nyertes, Tiszacsege-Ároktő viszonylatban közlekedő köteles komp 

felújítására vonatkozó pályázat kapcsán érkezett ajánlatok kiértékeléséről, a nyertes ajánlattevő 

kiválasztásáról, valamint a szükséges önerő biztosításáról szóló javaslatot és a következő 

döntést hozza: 
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1. Tiszacsege Város Önkormányzata az Építési és Közlekedési Minisztérium által 

meghirdetett „Kompok, révek fenntartásának, felújításának támogatása” című pályázat 

keretén belül elnyert, Tiszacsege-Ároktő viszonylatban közlekedő köteles komp 

felújítására vonatkozó feladatok megvalósítására a KIM-TECH Kft.-vel (4065 

Újszentmargita, Erdő tanya 1.) kíván szerződést kötni.  

 

2. Tiszacsege Város Önkormányzata az önkormányzati önerőt, melynek összege 

2.126.285, - Ft, azaz kettőmillió-százhuszonhatezer-kettőszáznyolcvanöt forint, a 

költségvetésében saját bevételei terhére biztosítja.  

 

Határidő: 1. azonnal 

   2. esedékességkor 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

9. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP/UHJ/2024 kódszámú „Út, 

híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázat keretében nyertes, 

Tiszacsege, Bocskai utca 2587/2 hrsz. alatti járda felújítása kapcsán érkezett ajánlatok 

kiértékelésére, a nyertes ajánlattevő kiválasztására  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Ez az a pályázat, ha visszaemlékeztek, ahol az elnyert támogatás 7.800.000, - forint. 

Többször kerestünk már lehetőséget, kerékpárút építése, hídépítés, de bizonyos dolgok 

mindig eltérítettek bennünket ebből az irányból. A kerékpárútnál ugye kevés volt az 

összeg, mivel a közút előírja egy csapadékvíz-elvezető létesítmény kiépítését, ez pedig 

megtöbbszörözi a kivitelezés költségét. Aztán a hídnál kiderült, hogy teljes hídfelújítást, 

illetve teljes hídépítést kell végezni, arra megint kevés ez az összeg. És akkor így került 

ez a járdafelújítás betervezésre, amely a Bocskai utcán, a hídtól lefelé kerülne 

megvalósításra, körülbelül 500 méter hosszan.  

 

Erre három árajánlatot kaptunk, a Duba-Sped Kft-től, a Kunmátrix Kft-től és a Golden 

Road Nova Kft-től. A legalacsonyabb 7.399.982, - forint, a legmagasabb 11.650.929, - 

forint. A legkedvezőbb ajánlat esetében 9.541, - forint önerőt kell biztosítanunk. 

 

Elnök Asszony, a Bizottság részéről van-e kiegészítés, vagy hozzáfűzni való? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság a legkedvezőbb ajánlattevő Duba-Sped Kft.-vel javasolja 

a szerződés megkötését. Ez egy 4069 Egyek, Nefelejcs utca 11. szám alatti székhelyű cég. 

Illetve a 9.541, - forint önerőt a saját bevételek terhére javasoljuk biztosítani. 
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Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm, más javaslat, észrevétel a pályázattal kapcsolatosan van-e? Ha nincs, akkor 

aki egyetért azzal, hogy a szerződést a Duba-Sped Kft.-vel kössük meg, és a 9.541, - forint 

önerőt saját bevételeink terhére biztosítsuk, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! 

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében 

meghirdetett MFP/UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény 

építése/felújítása” című pályázat keretében nyertes, Tiszacsege, Bocskai utca 2587/2 hrsz. 

alatti járda felújítása kapcsán érkezett ajánlatok kiértékelésére, a nyertes ajánlattevő 

kiválasztására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

28/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Magyar Falu Programban meghirdetett MFP/UHJ/2024 kódszámú  

„Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázat 

keretében nyertes, Tiszacsege, Bocskai utca 2587/2 hrsz. alatti járda felújítása kapcsán 

érkezett ajánlatok kiértékeléséről, a nyertes ajánlattevő kiválasztásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu 

Programban meghirdetett MFP/UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi 

létesítmény építése/felújítása” című pályázat keretében nyertes, Tiszacsege, Bocskai utca 

2587/2 hrsz. alatti járda felújítása kapcsán érkezett ajánlatok kiértékelésére, a nyertes 

ajánlattevő kiválasztására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Programban 

meghirdetett „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című 

pályázat keretén belül nyertes Tiszacsege 2587/2 helyrajzi számú – természetben a 4066 

Tiszacsege, Bocskai utca – járda Árkus csatorna és a Tiszacsege, Zátony III. utca közötti 

szakasza felújításának kivitelezésére vonatkozó feladatok megvalósítására a Duba-Sped 

Kft.-vel (4069 Egyek, Nefelejcs utca 11.) kíván szerződést kötni.  

 

2. Tiszacsege Város Önkormányzata az önkormányzati önerőt, melynek összege 9.541, - 

Ft azaz kilencezer-ötszáznegyvenegy forint, a költségvetésében saját bevételei terhére 

biztosítja.  

 

Határidő: 1.: 2026. február 26. 

                 2.: esedékességkor 

 

 

10. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Versenyképes Járások Program I. ütem keretében az „Önkormányzati épület belső 

átalakítása Tiszacsegén” tárgyú közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának 

jóváhagyására és a közbeszerzési eljárás megindítására  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 
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Szeli Zoltán polgármester: 

Tehát egy közbeszerzési eljárásról van szó az előterjesztésben. Kérdezem, hogy van-e 

valakinek, első körben Elnök Asszony, a Bizottságnak hozzáfűzni valója. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság részéről támogatói döntés született, tehát javasoljuk az 

ajánlattételi felhívás közzétételét és a közbeszerzési eljárás megindítását. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm! Csak tájékoztatásul az előbb elfelejtettem mondani, hogy ez az 

önkormányzati épület az idősek nappali ellátását szolgáló épületnek szánt, valamikori 

központi iskolának az egyik része. Erről már többször volt szó. Ez érkezett most olyan 

fázisba, hogy egy közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, és erről szól az előterjesztés. 

 

Kérdezem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy más vélemény, hozzászólás van-e, ha 

nincs, akkor aki egyetért a közbeszerzési eljárásról szóló határozati javaslat 

elfogadásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta 

a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Versenyképes Járások Program I. 

ütem keretében az „Önkormányzati épület belső átalakítása Tiszacsegén” tárgyú 

közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának jóváhagyására és a közbeszerzési eljárás 

megindítására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

29/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Versenyképes Járások Program I. ütem keretében az „Önkormányzati épület belső 

átalakítása Tiszacsegén” tárgyú közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának 

jóváhagyásáról és a közbeszerzési eljárás megindításáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Versenyképes Járások 

Program I. ütem keretében az „Önkormányzati épület belső átalakítása Tiszacsegén” tárgyú 

közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának jóváhagyására és a közbeszerzési eljárás 

megindítására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata nemzeti eljárásrendben a közbeszerzésekről szóló 

2015. évi CXLIII. törvény Harmadik része 115. §-a szerinti közbeszerzési eljárást indít 

az „Önkormányzati épület belső átalakítása Tiszacsegén” tárgyban, a jelen határozat 1. 

számú melléklete szerinti eljárást megindító felhívás alapján. 

 

2. Az „Önkormányzati épület belső átalakítása Tiszacsegén” tárgyú beruházás építési 

kivitelezési feladatainak ellátására, a nemzeti eljárásrendben indított közbeszerzési 

eljárásban az alábbi gazdasági szereplőket kéri fel ajánlattételre:  

 

- LD Építő Kft. (székhely: 4300 Nyírbátor, Zrínyi utca 1. 1. em. 17. a., adószám: 

28950482-2-15) 

- Reál-Ber Kft. (székhely: 3580 Tiszaújváros, Dózsa György utca 37., adószám: 

13709015-2-05) 
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- Szanus 94 Kft. (székhely: 4100 Berettyóújfalu, Bessenyei lakótelep 34. 2. em. 8. a., 

adószám: 25475003-2-09)  

- LH-Globál Kft. (székhely: 4031 Debrecen, Bíbor utca 9., adószám: 32272943-2-

09) 

- Legen-Terv Kft. (székhely: 4031 Debrecen, Derekassy István utca 26. 1. ép., 

adószám:25738795-2-09) 

 

3. Az „Önkormányzati épület belső átalakítása Tiszacsegén” tárgyú közbeszerzési 

eljárásban a bíráló bizottságba az alábbi tagokat delegálja: 

 

- Langó Józsefné - pénzügyi szakértelem 

- Szabó Imre - közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem 

- Dr. Hajdu-Támba Hanga - közbeszerzési és jogi szakértelem 

 

A bírálóbizottság elnöke: Dr. Hajdu-Támba Hanga 

 

Határidő: 2026. február 26. 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

11. Napirendi pont: 

 

Javaslat a civil szervezetek 2026. évi támogatására vonatkozó pályázati felhívás közzétételére  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Minden évben meghirdeti az Önkormányzatunk ezt a pályázatot azon civil szervezetek 

részére, akik tevékenységükkel hozzájárulnak a város fejlődéséhez, az itt élők és ide 

látogatók közérzetének javításához, a városunk jó hírnevének a továbbviteléhez. Ezt az 

idén is szeretnénk meghirdetni. A pályázati kiírás tervezete szerepel az előterjesztésben, 

ez hasonló a tavalyihoz.  

 

Kérdezem Elnök Asszonyt, hogy van-e kiegészíteni valója. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság tárgyalta, és az elnapolására teszünk javaslatot. 

Köszönöm! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Más javaslat? Nincs. Akkor kérem, aki az előterjesztés elnapolására 

szavaz, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a civil szervezetek 2026. évi 

támogatására vonatkozó pályázati felhívás közzétételére vonatkozó határozati javaslatot –  

7 fő igen szavazattal – elnapolta. 
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12. Napirendi pont: 

 

Javaslat a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztására 

 

Előterjesztő: Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Dr. Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági elnöke, mint tudjuk, a 2026. évi 

választásokat április 12. napjára tűzte ki, és ehhez szükséges a szavazatszámláló 

bizottsági tagok, illetve bizottsági póttagok megválasztása. Kérdezem Jegyző Asszonyt, 

hogy van-e ehhez kiegészíteni valója. 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Köszönöm szépen a szót, ehhez nincsen hozzáfűzni valóm, inkább majd a döntés 

meghozatala után egy mondatban szeretném a választópolgároknak a legfontosabb 

információkat elmondani. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Jó, köszönöm! Akkor kérdezem Elnök Asszonyt, hogy a Bizottság részéről van-e 

észrevétel az előterjesztéshez? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót, nincs észrevételünk, javasoljuk a mellékelt határozati javaslat 

elfogadását. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Másnak van-e kiegészíteni valója, észrevételi javaslata? Ha nincs, akkor aki a határozati 

javaslattal egyetért, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag 

elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szavazatszámláló bizottságok 

tagjainak és póttagjainak megválasztására vonatkozó határozati javaslatot – 7 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

30/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a szavazatszámláló 

bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést 

hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. 

évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében, valamint 25. §-ában biztosított jogkörében 

eljárva, a Tiszacsege város területén működő szavazatszámláló bizottságok tagjait és 

póttagjait az alábbiak szerint választja meg: 
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Szavazatszámláló bizottsági tagok: 

 

1. Diószegi Erzsébet  4066 Tiszacsege, Tavasz utca 4. 

2. Fülöp Lászlóné  4066 Tiszacsege, Barna utca 4. 

3. Gyenes Julianna  4066 Tiszacsege, Toldi utca 8. 

4. Hegedűs Ágnes Zsuzsanna 4066 Tiszacsege, Kossuth utca 69. 

5. Józsa Erika   4066 Tiszacsege, Fő utca 111. 

6. Kallóné Borsos Kitti 4066 Tiszacsege, Óvoda utca 1. 

7. Kótiné Erdős Éva  4066 Tiszacsege, Tavasz utca 54. 

8. Nagy László Tibor  4066 Tiszacsege, Csurgó utca 38/9. 

9. Orosz Beáta   4066 Tiszacsege, Tóth Ferenc utca 9. 

10. Papp Sándorné  4066 Tiszacsege, Erzsébet utca 13. 

11. Pappné Kóti Ildikó  4066 Tiszacsege, Vásártér utca 35/A. 

12. Pikó Gáborné  4066 Tiszacsege, Hataj utca 50. 

13. Regőczi Istvánné  4066 Tiszacsege, Hataj utca 59. 

14. Remenyik Sándorné  4066 Tiszacsege, Széchenyi utca 5. 

15. Szabó Istvánné  4066 Tiszacsege, Játszótér utca 3. 

16. Turi Gyuláné  4066 Tiszacsege, Kinizsi utca 13. 

17. Turiné Baja Ágnes  4066 Tiszacsege, Csurgó utca 33. 

18. Turóczi Gergő  4066 Tiszacsege, Tavasz utca 46. 

 

Szavazatszámláló bizottsági póttagok: 

 

1. Bohács Berta   4066 Tiszacsege, Tisza utca 51. 

2. Filéné Vizi Mária   4066 Tiszacsege, Játszótér u. 13. 

3. Jakabné Kovács Andrea  4066 Tiszacsege, Hataj utca 38. 

4. Kovács Julianna   4066 Tiszacsege, Dobó utca 16. 

5. Mecseiné Sebestyén Katalin 4066 Tiszacsege, József Attila utca 27. 

6. Rózsa Marianna   4066 Tiszacsege, Csurgó utca 38/9. 

7. Simon Józsefné   4066 Tiszacsege, Zátony VII. utca 9. 

8. Simon Kinga   4066 Tiszacsege, Rákóczi utca 43. 

9. Szalontai Diána   4066 Tiszacsege Temető u 17. 

10. Szemán János   4066 Tiszacsege, Óvoda utca 34. 

11. Törökné Tinku Dóra  4066 Tiszacsege, Viola utca 18. 

12. Zsólyomi János   4066 Tiszacsege, Víztorony utca 35. 

 

Határidő: azonnal 

                esedékességkor – eskü kivétele tekintetében 

Felelős: Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző, HVI vezető 

 Szeli Zoltán polgármester – az eskü kivételéért 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Akkor felkérem Jegyző Asszonyt, hogy egy kis tájékoztatást nyújtson a választásról! 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Köszönöm szépen! Annyit szeretnék a választópolgárok számára tájékoztatásképpen 

elmondani, hogy Tiszacsege Város hivatalos honlapján a Választási Információk 

menüpont, 2026. évi választás almenüje élesítésre került, minden aktuális információt itt, 

illetve a központi választási oldalon megtalálnak.  
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Szeretném megköszönni mindazoknak, akik szavazatszámláló bizottsági tagnak 

jelentkeztek, ők valamennyien, akik megfeleltek a feltételnek, az összeférhetetlenségről 

megfelelő módon nyilatkoztak, ők valamennyien tagnak, illetve póttagnak beosztásra 

kerültek.  

 

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem több éves munkáját Kovács 

Gyuláné, illetve Nagy Jánosné szavazatszámláló bizottsági tagoknak, akik az idei évben 

ettől a feladattól is vagy e feladat tekintetében is nyugdíjban vonulnak, illetve Kovács 

Lászlóné helyi választási bizottsági tagnak, Elnökhelyettes Asszonynak, aki szintén úgy 

döntött, hogy az idei évben, ebben a választási eljárásban már nem vesz részt! Nagyon 

szépen köszönjük a tapasztalatukat, a több éves munkájukat, és bízunk benne, hogy ezt a 

tapasztalatot megfelelő módon sikerült átadniuk a fiatalabbak számára. Köszönöm 

szépen! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm! Másnak? Nincs, akkor én kívánok jó munkát a bizottságnak, és mind a 

választóknak, mind a bizottságnak egy békés, tiszta választást kívánok, nyugodt, békés, 

tiszta választást kívánok! Éljen mindenki a jogával, lehetősége van rá, menjen április 12-

én szavazni!  

 

A szavazókörzeteket mindenki megtalálja az értesítésben, hogy ki hol szavazhat. 

Megkérünk mindenkit, hogy figyeljen, nézze meg, hol kell szavaznia, mert vannak olyan 

körzetek, amelyek az előző választáskor módosultak. Tehát kísérje figyelemmel az 

értesítőt, amit kapott, abban le van írva, hogy hol kell megjelennie szavazásra! 

 

 

 

13.  Napirendi pont: 

 

Javaslat a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi szakmai és működési 

tevékenységéről szóló beszámolójának megvitatására  

 

Előterjesztő: Vásári Sándorné mb. intézményvezető 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A bizottsági ülésen ott volt Marika, a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 

megbízott vezetője, elmondta a kiegészíteni valóját. Köszönjük szépen neki az 

előterjesztést! Kérdezem Elnök Asszonyt, hogy van-e hozzáfűzni valója a Bizottságnak. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta. Megbízott Intézményvezető Asszony jelen volt 

az ülésen. Egy tartalmas, mindenre kiterjedő beszámolót kaptunk, ezt elfogadásra 

javasoljuk. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Van-e másnak kiegészíteni valója? Ha nincs, akkor aki a beszámolót 

elfogadásra javasolja, kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag 

elfogadta a Testület. 
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A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Papp József Művelődési Ház és 

Könyvtár 2025. évi szakmai és működési tevékenységéről szóló beszámolójának 

megvitatására vonatkozó határozati javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

31/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi szakmai és működési 

tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Dr. Papp József 

Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi szakmai és működési tevékenységéről szóló 

beszámolójának megvitatására és elfogadására vonatkozó javaslatot, és a következő döntést 

hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Papp József Művelődési 

Ház és Könyvtár 2025. évi szakmai és működési tevékenységéről szóló beszámolóját 

elfogadja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Vásári Sándorné mb. 

intézményvezetőt jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

14. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi Munka- és Szolgáltatási 

tervének megvitatására és elfogadására 

 

Előterjesztő: Vásári Sándorné mb. intézményvezető 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A következő napirendi pont szintén ugyanezé az intézményé. Ezt minden évben nekik elő 

kell terjeszteniük. Kérdezem újra Elnök Asszonyt, a Bizottságnak van-e hozzáfűzni 

valója a határozati javaslathoz? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

A Bizottság tárgyalta, javasoljuk a munka- és szolgáltatási terv elfogadását a 2025 évre. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen, másnak van-e észrevétele? Ha nincs, akkor aki elfogadja a 

szolgáltatási tervet, így, ebben a formában, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm 

szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 
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A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Papp József Művelődési Ház és 

Könyvtár 2026. évi Munka- és Szolgáltatási tervének megvitatására és elfogadására 

vonatkozó határozati javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

32/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi Munka- és Szolgáltatási 

tervének elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Dr. Papp József 

Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi Munka- és Szolgáltatási tervének megvitatására és 

elfogadására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Papp József Művelődési 

Ház és Könyvtár 2026. évi Munka- és Szolgáltatási tervét elfogadja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Vásári Sándorné mb. 

intézményvezetőt jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

15. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Tiszacsege Kommunális Szolgáltató Szervezet intézményvezető beosztásának 

betöltésére kiírt pályázati eljárás lefolytatásában közreműködő ideiglenes bizottság 

létrehozására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A korábbi intézményvezető jogviszonya 2026. január 28. napján megszüntetésre került. 

Ennek okán a vezetői pályázat meg van hirdetve, és ha lesz pályázó, az ő 

meghallgatásához kell egy bizottságot, egy szakértői bizottságot, egy ideiglenes 

bizottságot létrehozni, és ezt a bizottságot most ebben a határozatban meg kell határozni. 

 

Kérdezem Elnök Asszonyt, hogy van-e javaslata az ideiglenes bizottságra, az elnök 

személyére és tagjaira. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta, és igen van javaslatunk. A pályázati eljárás 

lefolytatásában közreműködő ideiglenes bizottság tagjainak a vonatkozásában a bizottság 

elnökeként Tóth Imre Képviselő Urat javasoljuk, a tagok esetében pedig Böszörményiné 

dr. Bódi Zsuzsa, illetve Dezsényi János képviselőket. Köszönöm! 
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Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Van-e más javaslat? Elnök Asszony? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Ami talán fontos még, hogy az ő megbízatásuk a sikeres pályáztatás lezajlásáig kerülne 

megállapításra, tehát ezt javasoljuk a Testület számára. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Jó, köszönöm szépen! Van-e valakinek más javaslata, ha nincs, aki egyetért a javaslattal 

az elhangzottak alapján, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, 

egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Kommunális Szolgáltató 

Szervezet intézményvezető beosztásának betöltésére kiírt pályázati eljárás lefolytatásában 

közreműködő ideiglenes bizottság létrehozására vonatkozó határozati javaslatot – 7 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

33/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsege Kommunális Szolgáltató Szervezet intézményvezető beosztásának 

betöltésére kiírt pályázati eljárás lefolytatásában közreműködő ideiglenes bizottság 

létrehozásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege Kommunális 

Szolgáltató Szervezet intézményvezető beosztásának betöltésére kiírt pályázati eljárás 

lefolytatásában közreműködő ideiglenes bizottság létrehozására vonatkozó javaslatot és a 

következő döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a 

Tiszacsege Kommunális Szolgáltató Szervezet intézményvezető beosztásának 

betöltésére kiírt pályázati eljárás lefolytatásában közreműködő ideiglenes bizottságot 

hoz létre, melynek tagjai: 
 

- Tóth Imre    az ideiglenes bizottság elnöke 

- Derzsényi János   az ideiglenes bizottság tagja 

- Böszörményiné dr. Bódi Zsuzsa az ideiglenes bizottság tagja 

 

2. A jelen határozat 2. pontjában meghatározott ideiglenes bizottság feladatköre a 

pályázók meghallgatására, valamint a Képviselő-testület döntésének előkészítését 

szolgáló írásbeli vélemény elkészítésére és előterjesztésére terjed ki. Az ideiglenes 

bizottság megbízatása az intézményvezetői beosztás betöltésének időpontjáig tart. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri az ideiglenes bizottság elnökét, hogy a feladatok 

határidőben történő elvégzéséről gondoskodjon.   

 

Határidő: 1.: azonnal, 2.: esedékességkor 

Felelős: ideiglenes bizottság elnöke 
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16. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Fonyódligeti 

Gyermeküdülő üzemeltetésére vonatkozó megállapodás módosításáról szóló 9/2026. (I. 27.) 

KT. számú határozata módosítására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve.) 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A Fonyódligeti Gyermeküdülőnek három tulajdonosa, fenntartó önkormányzata van: 

Polgár, Egyek és Tiszacsege. Közösen kell meghatározniuk minden évben az 

együttműködési megállapodás tartalmát, amely kiterjed a működtetésre, a 

szolgáltatásokra, a díjazásra. Ezt tartalmazza az előterjesztés. 

 

Kérdezem a Bizottságot, Elnök Asszonyt, hogy van-e az előterjesztéshez kiegészíteni 

valójuk. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság javasolja a 9/2026. (I. 27.) KT. számú határozat 

módosításának az elfogadását.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm! Más javaslat, nincsen.  

 

Akkor talán a lakosság részére egy ki ismertető, hogy 2026-ban ezek a szolgáltatások 

hogyan alakulnak. A tulajdonos önkormányzatok lakosai részére mindig kedvezményes 

a szállás. A nem tulajdonos településekről érkezőknek pedig magasabb a díj.  

 

A kőház bruttó 20.000, - Ft/ház/nap (minimum 4 éjszaka, 5 nap foglalása esetén), a faház 

bruttó 20.000, - Ft/ház/nap (minimum 4 éjszaka, 5 nap foglalása esetén), a 

gyermekszálláshely bruttó 3.000, - Ft/fő/nap (minimum 4 éjszaka, 5 nap foglalása esetén), 

a sátor/lakókocsi hely bruttó 3.000, - Ft/fő/nap (minimum 4 éjszaka, 5 nap foglalása 

esetén). Ha ennél rövidebb időre akar valaki foglalni, akkor itt is egy picit magasabb az 

összeg.  

 

Az előző hetekben már tárgyaltuk a megállapodást. A három önkormányzat között 

felmerült az, illetve az üzemeltető részéről, az Egyeki Szöghatár Kft. részéről, hogy van, 

aki úgy foglal szállást, hogy a tulajdonos önkormányzat településéről érkezik, de esetleg 

„idegeneknek” is foglal. És abban állapodott meg a három önkormányzat, hogy ez ne 

legyen így, mert ez egy kicsit a támogatásnak az átjátszása, hogy más településen élőket 

is támogatunk, így ők is támogatásban részesülnek. Ezért már a foglalásnál felhívjuk majd 

a figyelmet erre, de legyen mindenki annak tudatában, hogy csak lakcímkártyával 

rendelkező személyeknek, tehát a helyi lakosoknak kedvezményes a szolgáltatás. Tehát 

ha vinni akarja a rokonát, aki nem helyi, neki a magasabb összegű díjat, árat kell fizetnie. 

Hogyha ez ott a helyszínen derül ki, mert ugye a helyszínen kell fizetni például az 

idegenforgalmi adót, akkor mielőtt elfoglalná a szállást, előfordulhat, hogy addig nem 

adják át a szállást, míg ezt a különbözetet nem rendezte. Tehát ennek tudatában foglalja 

mindenki! 
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Aki akkor elfogadja a határozatot ezekkel a kiegészítésekkel, azt kérem, kézfelemeléssel 

jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszacsege Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a Fonyódligeti Gyermeküdülő üzemeltetésére vonatkozó 

megállapodás módosításáról szóló 9/2026. (I. 27.) KT. számú határozata módosítására 

vonatkozó határozati javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

34/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

a Fonyódligeti Gyermeküdülő üzemeltetésére vonatkozó megállapodás módosításáról 

szóló 9/2026. (I. 27.) KT. számú határozata módosításáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Fonyódligeti 

Gyermeküdülő üzemeltetésére vonatkozó megállapodás módosításáról szóló 9/2026. (I. 27.) 

KT. számú határozata módosítására vonatkozó előterjesztést és az alábbi – módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt – határozatot hozza:  

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Fonyódligeti 

Gyermeküdülő üzemeltetésére vonatkozó megállapodás (a továbbiakban: 

megállapodás) 2026. évi módosítását és azt a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti 

tartalommal fogadja el. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a tulajdonos 

önkormányzatok képviselőit, valamint az üzemeltetőt jelen határozat megküldésével 

tájékoztassa. 

 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

Határidő: 1.; 3.: azonnal 

                2.: esedékességkor 

 

 

 

17. Napirendi pont: 

 

Javaslat az Anaderm-med Kft.-vel a Tiszacsege 1. számú háziorvosi körzet ellátására 

megkötött egészségügyi feladat-ellátási szerződés megszüntetésére 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Szóbeli előterjesztés alapján.)  

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A mai napon dr. Tölgyesi Dávid Béla Doktor Úr sajnos felmondta az 1. számú háziorvosi 

körzetre vonatkozó szerződést. Úgyhogy nagy feladat áll előttünk, mivel tudjuk, hogy 
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országosan közel ezer háziorvosi állás nincs betöltve, orvoshiány van. Doktor Úr 

egyébként a másik körzetben helyettesítő Kusicza Doktornő mellett, tehát most tényleg 

nagy kihívás előtt állunk, hogy a folyamatos ellátást tudjuk biztosítani. Augusztus 31-éig 

nagy erővel kell dolgoznunk azon, hogy a lakosok ne érezzenek ebből semmit. Bízom 

benne, hogy folyamatos lesz az ellátás, fennakadás nélkül!  

 

Tehát a papíralapon kiosztott határozatot kellene elfogadnunk, de kérdezem előbb Elnök 

Asszonyt, hogy van-e ehhez hozzáfűzni valója. 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta. Nagyon váratlanul ért bennünket az információ, 

Doktor Úrnak a döntése. Igen, nagy feladat előtt állunk, sajnos ezt a határozati javaslatot 

el kell, hogy fogadjuk, hiszen a szerződést fölmondta, tehát egy egyoldalú felmondásról 

van szó, sajnos nem tudjuk őt visszatartani. A határozat elfogadását tudomásul vesszük, 

elfogadjuk. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Valakinek hozzáfűzni valója, nincs. Nyilvánvaló, hogy még 

augusztus 31-éig többször találkozhatunk Doktor Úrral, de innen is köszönjük a település 

lakosságáért, a betegekért végzett munkáját, és kívánunk neki nagyon jó egészséget és 

további jó munkát! 

 

Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, az kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm, 

egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Anaderm-med Kft.-vel a Tiszacsege 

1. számú háziorvosi körzet ellátására megkötött egészségügyi feladat-ellátási szerződés 

megszüntetésére vonatkozó határozati javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

35/2026. (II. 26.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Anaderm-med Kft.-vel a Tiszacsege 1. számú háziorvosi körzet ellátására megkötött 

egészségügyi feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege 1. számú 

háziorvosi körzet ellátására megkötött egészségügyi feladat-ellátási szerződés megszüntetésére 

vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Tölgyesi Dávid Béla 

ügyvezető által, az Anaderm-med Kft. – székhely: 5350 Tiszafüred, Kiss Pál út 33., 

adószám: 25514342-1-16 – (a továbbiakban: praxisjogosult) képviseletében 

előterjesztett, a Tiszacsege 1. számú háziorvosi körzet ellátására vonatkozóan 2021. 

június 4. napján megkötött egészségügyi feladat-ellátási szerződést 2026. augusztus 31. 

napjával – a praxisjogosult 2026. február 26. napján előterjesztett  felmondása okán – 

megszünteti. 
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2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről Dr. Tölgyesi 

Dávid Béla ügyvezetőt, valamint az ügyben illetékes hatóságokat jelen határozat 

megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

18. Napirendi pont: 

 

Különfélék 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Kérdezem, hogy a Különfélékben van-e valakinek bármilyen kérdése, tájékoztató jellegű 

információja, nincs, akkor nekem van néhány, melyről szeretném tájékoztatni a tisztelt 

Képviselő-testületet, illetve a lakosságot. 

 

Egy régebbi dolog, de most zárult le, a tavalyi Csegei Rév Napunk alkalmával érkezett 

egy bejelentés, hogy aznap a rendezvény veszélyben van. Utóbb kiderült, hogy egy 

rosszindulatú bejelentésről volt szó, de a katasztrófavédelem természetesen megjelent a 

helyszínen, megvizsgálta a rendelkezésre álló dokumentumok megfelelőségét. Egy 

hiányosságot állapítottak meg, ez pedig az épület érintésvédelmi és tűzvédelmi 

dokumentumának a hiányossága volt. Ezt rendbe tettük, és a tűzvédelmi felülvizsgálati 

jegyzőkönyvet megküldtük. 2026. február 23-án az eljárást lezáró dokumentum 

megérkezett.  

 

Aztán volt egy jelzés arra vonatkozóan, hogy van néhány rossz állapotú közúti jelzőtábla, 

illetve tükör. Jelzem, mindkét esetben „visszapattant a labda”, a tükörről, ami a Kossuth 

utca és a Csurgó utca kereszteződésében található, azt mondta a közút, hogy az nem az 

övéké, tehát a miénk, úgyhogy azt nekünk kell majd cserélni, cseréljük. Aztán itt volt a 

másik, egy tájékoztató tábla, ami meg volt dőlve. Tájékoztatott a közút, hogy nem az 

övéké, de kiveszik, behozzák ide az udvarra, megtörtént. Tehát hogyha ezt a tájékoztató 

táblát vissza akarjuk rakni, akkor azt nekünk kell majd megtennünk. 

 

A tűzifaosztás elkezdődött, folyamatos, jelenleg olyan 150-180 köbméternyi tűzifa 

kiosztásánál járunk, napi 30-60 köbméternyi tűzifa szokott beérkezni, tehát folyamatos a 

szállítás, folyamatos az osztás, úgy gondolom, hogy fennakadás nélkül történik. 

 

Fásítási programra lehetett pályázni ebben az évben, kolléganőim megtették a 

regisztrációt, és a tegnapi napon, tegnap előtti napon – maximum 30-ra lehetett pályázni, 

30 darab köztéri facsemetét tudtunk pályázni – ezt visszaigazolta a rendszer, hogy igen, 

ez rendelkezésre áll, úgyhogy várjuk. 

 

Aztán tudjátok, hogy sikeres a kerékpáros pumpapálya pályázatunk, a műfüves pálya 

melletti területen, a régi sportpálya területén lesz elhelyezve. Néztük ott, hogy a területet 

hogyan lehetne rendezni úgy, hogy utána ne kelljen már nagyobb munkálatokat végezni. 

Volt olyan kérés, illetve már az előző évben is gondolkoztunk rajta, hogy a csatorna 

parton lévő nyárfákat vizsgáltassuk meg, hogy mire vágásérettek lesznek, a kitermelésnél, 

kidöntésnél ne veszélyeztesse az ott meglévő létesítményeket. Ez megtörtént, az 
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erdészettel egyeztettünk, javasolták ők is a kivágását, kitermelését, folyamatban van az 

árajánlat kérése erre a területre. 

 

Aztán bizottsági ülésen már felkerült a költségvetés kapcsán, hogy megkaptuk a múlt 

héten a CSŐSZER-KER 2000 Kft.-től a fizetési meghagyást, akivel a strand gépészeti 

felújítása során jogi vitánk keletkezett, és jogi útra terelődött az ügy, közel 24 millió forint 

összegben került kibocsátásra a fizetési meghagyás. Az ügyvédünknek átadtuk mind a 

fizetési meghagyást, mind pedig az észrevételeinket, egyeztetünk és ellenkérelmet 

nyújtunk be.  

 

Aztán a Kormányhivataltól érkezett egy közigazgatási bírság, illetve kettő is. Az előző 

hónapban volt egy közmunkaprogram ellenőrzés, több helyszínen, több dolgot 

ellenőriztek, ami hiányosságot találtak, az a jelenléti ívben volt. Mindkét bírság a jelenléti 

ívek vezetésével kapcsolatos hiányosságok miatt történt. Én megkértem, hogy az 

irányítók legyenek ezzel a dokumentummal kapcsolatosan körültekintőbbek, hívják fel a 

dolgozóknak a figyelmét, hogy percre pontosan legyen kitöltve a jelenléti ív. A bírságok 

összege nem olyan magas, 20 ezer forintos tételek, de akkor is büntetés.  

 

Aztán van itt beadva egy strandon telepítendő büfével kapcsolatos kérelem, ami zárt 

ülésen kerül tárgyalásra. 

 

A Versenyképes járások program második ütemének támogatói okiratát vettem át február 

5-én Dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkártól és Pajna Zoltántól, a vármegyei 

közgyűlés elnökétől, melynek alapján, mint ismeretes, 55 millió 840 ezer forint 

támogatásban részesült városunk, ennek az összegnek az 50 millió forintos részéből 

szeretnénk a Bocskai utcai kerékpárút egy szakaszát felújítani, a fennmaradó 5 millió 840 

ezer forintot pedig rendezvényekre, rendezvények támogatására fordítjuk. 

 

Aztán február 10-én a PÉTEGISZ, február 13-án pedig a Hulladékgazdálkodási Társulás 

ülésén vettem részt. Mindkét társulási ülés az ebben az időszakban esedékes költségvetés 

elfogadásáról szólt.  

 

Aztán itt van előttem egy együttműködési megállapodás a Mozgáskorlátozottak Hajdú-

Bihar Megyei Egyesületétől. Egy közös megállapodás, semmiféle kötelezettséget nem 

tartalmaz. Már az előző években is szoros kapcsolat volt az egyesülettel, egy jól működő 

kapcsolat, és ehhez ők szeretnének egy együttműködési megállapodást megkötni, 

gondolom, ezt pályázatokon tudják használni.  

 

Jegyző Asszonyra nézek, hogy van-e még valami. Nincsen. 

 

Jó, akkor „kellemes vizekre eveznénk”. Előzetesen kívánok minden hölgynek nagyon sok 

boldog nőnapot a közelgő nőnap alkalmából! Nőnap alkalmából, a hagyományokhoz 

híven, ünnepi köszöntéssel, zenés műsorral készülünk március 6-án, mondhatom, hogy 

Szolgáltató Csarnokban? Igen, mondhatom, mert volt egy kis egyezkedés, hogy esetleg 

máshol legyen. Tehát a Szolgáltató Csarnokban 16 óra 30 perces kezdéssel várunk 

minden tiszacsegei hölgyet. Azért mondtam mindezeket kiemelve, mert a meghívott 

vendégünknek olyan nagy a népszerűsége, hogy az ország sok részéről megkeresés 

érkezett, hogy jöhetnek-e, és szeretném felhívni mindenkinek a figyelmét, hogy ezt a 

helyi hölgyeknek szervezzük ajándékként. Tehát elsősorban nekik szeretnénk egy 

kellemes nőnapi ajándékkal kedveskedni. A vendég előadónk Péter Shramek lesz, és 

elnézést kérünk minden máshonnan érkező hölgytől, hogy nem tudjuk fogadni őket, mert 



 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének jegyzőkönyve 

2026. február 26. napján megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről 

 

37 
 

korlátozott az épületnek a befogadóképessége, ez egy ingyenes rendezvény, kimondottan 

a helyi hölgyeknek. Nyilvánvaló, hogy nem akarunk senkit kizárni, de csak a tiszacsegei 

hölgyek után tudunk beengedni bárkit is a férőhely figyelembevételével, és ezért a 

többiektől nagyon-nagyon nagy elnézést kérünk.  

 

Március 13-án 11 órától szeretnénk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc ünnepi 

műsorát a Fekete István Általános Iskolával közösen megrendezni, mivel a gyerekek a 

Sportcsarnokhoz kötik a műsorukat, ezért az ünnepi megemlékezés is ott lesz, az általános 

iskolában kezdődne, és ezt követően koszorúznánk meg az emlékműveket. Mindenkit 

várunk szeretettel a megemlékezésre! 

 

Köszönöm szépen, nekem ennyi volt a tájékoztatni valóm! Nem tudom, hogy másnak 

van-e akár ehhez, akár máshoz hozzáfűzni valója, kérdése, közben jutott-e valakinek 

valami még eszébe? 

 

Ha nincs, akkor mindenkinek megköszönöm a részvételt, a nyílt ülést berekesztem, és 

néhány perces szünetet követően zárt üléssel folytatjuk. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Szeli Zoltán s.k. 

polgármester  

 Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna s.k. 

jegyző 

 
 


